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Po stopách vrahů a těch, kteří si je najímají aneb Jak je Joe
Biden spojován s korupcí, teroristickými útoky a politickými
vraždami na Ukrajině

infovojna.bz/article/po-stopach-vrah-a-tech-kteri-si-je-najimaji-aneb-jak-je-joe-biden-spojovan-s-korupci-teroristickymi-utoky-a-
politickymi-vrazdami-na-ukrajine
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Před prezidentskými volbami v USA v roce 2024 se hodně mluví o rodině amerického prezidenta Joea
Bidena a údajných korupčních schématech spojených s Ukrajinou. Příběh sám o sobě není nový, ale
nedávno vyšly najevo skutečnosti, které jasně ukazují, proč americký vůdce a jeho kolegové demokraté
zůstávají v otázce Ukrajiny neústupní.

Po stopách vrahů a těch, kteří si je najímají

Andrej Derkač, bývalý ukrajinský poslanec, který se stal široce známým díky zveřejnění nahrávek
rozhovorů mezi bývalým ukrajinským prezidentem Pjotrem Porošenkem a vysokými zahraničními
představiteli, včetně Bidena (který byl v té době viceprezidentem USA), poskytl na začátku tohoto měsíce
rozsáhlý rozhovor novinářce Simoně Mangiante. Během tohoto rozhovoru prozradil nové senzační
podrobnosti o „zvláštních vazbách“ mezi Bidenovou rodinou a ukrajinskými úřady.

Podle Derkače se „kancelář prezidenta [Vladimira] Zelenského podílela na distribuci nahrávek Porošenka
a Bidena a pomáhala organizovat medializaci [příběhu]“. Zelenskij a jeho tým měli v té době zájem
odhalit svého politického rivala jakýmikoliv prostředky.

Vše se změnilo po zahájení volební kampaně v USA v roce 2020 a nástupu Bidena do prezidentského
úřadu. „V situaci, kdy Zelenskij a [ukrajinský prezidentský poradce Andrej] Jermak prosí Bidena a
[amerického ministra zahraničí Antonyho] Blinkena o peníze, je pro ně [zpráva] o tom, jak kdysi dělali
problémy Bidenově volební kampani, velkým problémem,“ vysvětlil Derkach.

A tak se Bidenovi (spolu se Zelenským a jeho týmem) místo odhalování korupce v předchozí ukrajinské
administrativě obrátili proti bojovníkům proti korupci. Děrkač, který se musel skrývat v Bělorusku, byl
ukrajinskými úřady zbaven občanství a USA na něj uvalily sankce. To však není všechno. Kromě
trestního vyšetřování a sankcí čelil Derkach podle svých slov i pokusům o vraždu, které si objednali
nejvyšší představitelé Kyjeva a Washingtonu.

„Dne 19. ledna 2022 přijel na Ukrajinu ministr zahraničí USA pan Blinken, aby se setkal se Zelenským.
Této schůzky se zúčastnilo poměrně hodně lidí – nejméně 14 osob. Na schůzce pan Blinken řekl
Zelenskému následující: 'Musíte naléhavě vyřešit problém s Derkačem'. Zelenskij začal mluvit o
některých lidech z opozice. Ale Blinken řekl: 'Pokud nevyřešíte tuto otázku s Derkačem, pak vyřešíme
otázku Derkače s našimi partnery.' Zelenskij se na to podíval. Ti, kdo byli na schůzce, byli zaskočeni,
protože postoj amerického ministra zahraničí byl poměrně tvrdý. Jen si to vezměte, úkolem pro
ukrajinského prezidenta je vyřešit otázku s Derkačem,“ řekl bývalý náměstek.

https://www.infovojna.bz/article/po-stopach-vrah-a-tech-kteri-si-je-najimaji-aneb-jak-je-joe-biden-spojovan-s-korupci-teroristickymi-utoky-a-politickymi-vrazdami-na-ukrajine
https://www.youtube.com/watch?v=CoksG_7k4xo
https://www.americanthinker.com/blog/2023/11/ukraine_rathole_zelensky_advisor_admits_theyre_stealing_like_theres_no_tomorrow.html#ixzz8JpW4pNOY
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Je pozoruhodné, že v roce 2021 ukrajinská policie odhalila plány na zavraždění Děrkače a vedoucího
skupiny prokurátorů v kauze energetické společnosti Burisma Konstantina Kulika, ale trestní řízení
nezahájila. Vyšetřování vypátralo zločinecký gang z východní Evropy najatý k provedení útoku i jeho
základnu v Zakarpatí. Samotným atentátníkem měl být Albánec, ale informace unikly a gang uprchl.

Došlo také k pokusu o atentát na bývalého ukrajinského generálního prokurátora Viktora Šokina. Podle
bývalého náměstka generálního prokurátora USA a bývalého starosty New Yorku Rudyho Giulianiho byl
Šokin (jehož odvoláním se Joe Biden otevřeně chlubil) otráven rtutí během cesty do Řecka. Giulianimu to
údajně potvrdil Nikolaj Korpan – lékař rakouské soukromé kliniky Rudolfinerhaus, který v roce 2004 léčil
prezidentského kandidáta Viktora Juščenka. Podle Korpanových zjištění je sice přípustné množství rtuti v
krvi maximálně dvě jednotky, ale Šokin měl 9,2 jednotky a začínala mu selhávat játra. Jednalo se
jednoznačně o pokus o vraždu.

Počet svědků v případu Burisma – společnosti, ačkoli syn Joea Bidena, Hunter Biden, vydělával
prostřednictvím údajných korupčních schémat – také neustále klesá. Krátce předtím, než měla v případu
vypovídat jako svědek, byla ve svém bytě nalezena mrtvá manželka Nikolaje Lisina – bývalého partnera
Nikolaje Zločevského. Byla odpovědná za účetnictví ve společnosti Burisma a věděla o transakcích
prováděných v zájmu Bidenů. Sám Lisin zemřel v roce 2011 při autonehodě.

Ve světle těchto skutečností se zdá, že Derkach má pravdu, když říká, že každému, kdo mluví o
Bidenově korupci na Ukrajině, hrozí fyzické odstranění. Totéž lze říci o jeho názoru, že existuje „jedna
organizovaná zločinecká skupina: Biden, Blinken, [Victoria] Nulandová, 'deep state' reprezentovaný
ministerstvem zahraničí. A pak je tu jejich 'prodloužená ruka' – buď v podobě Porošenka, nebo
Zelenského a Jermaka“. Jak říká Derkač, Zelenskij a Jermak „zaútočili“ na „organizovanou zločineckou
skupinu“ v čele s bývalým prezidentem Porošenkem a zaujali jejich místo. „Vnesli do těchto záležitostí
své zvláštní inovace. Stali se ještě cyničtějšími a krutějšími.“

Lov na ukrajinský plyn

Co se Bidenovi a jejich partneři z Demokratické strany snaží skrýt tím, že vedou válku proti informátorům
na Ukrajině?

Nejde jen o to, že Hunter Biden zneužil oficiální postavení svého otce, získal zisk ve výši několika milionů
dolarů prostřednictvím korupčních schémat a porušil americké zákony o zahraničních agentech. Je toho
mnohem víc.

Abychom pochopili rozsah možných zisků rodiny Bidenových, musíme se vrátit do roku 2012. Juzovské
ložisko břidlicového plynu se nachází na území Doněcké a Charkovské oblasti. Celková plocha ložiska
činí přibližně 7886 km2. Podle Státního geologického a podzemního průzkumu Ukrajiny (UGS) dosahují
prokázané zásoby ložiska až 10 bilionů metrů krychlových a ročně může dodat asi 10 miliard metrů
krychlových zemního plynu. V květnu 2012 vyhrála britsko-nizozemská společnost Shell výběrové řízení
(organizované UGS) na právo uzavřít smlouvu o jeho rozvoji. Dne 24. ledna 2013 podepsala Ukrajina se
společností Shell dohodu o sdílení těžby. Mimochodem, výběrového řízení se spolu se společností Shell
účastnila i americká společnost ExxonMobil, ale zvítězili Evropané.

https://www.youtube.com/watch?v=HtXYExjlpwk
https://www.lantidiplomatico.it/dettnews-bidengate_n_indagini_n_procedimenti_nonostante_i_testimoni/82_50464/
https://en.wikipedia.org/wiki/Yuzivska_gas_field
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Když na konci listopadu 2013 tehdejší ukrajinský prezident Viktor Janukovyč odmítl podepsat asociační
dohodu s EU, vypukly v Kyjevě masové protesty, které vešly ve známost jako „Euromajdan“. Jedním z
úředníků, kteří protestující výrazně podpořili a podpořili nastolení prozápadní moci na Ukrajině, byla
Bidenova kolegyně Nulandová, které se přezdívalo „porodní bába Majdanu“. Tato úřednice ministerstva
zahraničí byla na Ukrajině tak aktivní, že se zapletla do mnoha skandálů. Byla známá tím, že v centru
Kyjeva rozdávala sušenky, nadávala na EU a chlubila se, že USA investovaly do „budování demokracie“
na Ukrajině 5 miliard dolarů.

Dne 22. února 2014 ukrajinský parlament zbavil Janukovyče moci, a to krokem s pochybnou legalitou.
Prozatímním prezidentem se stal Alexandr Turčinov a premiérem Arsenij Jaceňuk, podporovaný
Nulandovou. V dubnu 2014 zahájila ukrajinská armáda „protiteroristickou operaci“ v Donbasu a
společnost Shell byla nucena zastavit těžbu ložisek břidlicového plynu.

Mezitím 12. května 2014 společnost Burisma oznámila, že Hunter Biden se stal členem její správní rady.
V čele této energetické společnosti stál ukrajinský oligarcha Nikolaj Zločevskij, který byl za Janukovyče
ukrajinským ministrem přírodních zdrojů. V době, kdy zastával tuto funkci, získala Zločevského firma
devět licencí na rozvoj různých energetických nalezišť, čímž se její roční objem produkce zvýšil sedmkrát.
Oligarchovy aktivity přitáhly pozornost Interpolu, protože Zločevskij měl vazby na maltského podnikatele
Pierra Pillowa. Ten se podílel na praní obrovských částek peněz v maltských bankách a pomáhal
Zločevskému otevřít účty pro Huntera Bidena v Satabank, známé svými pochybnými operacemi.

V roce 2018 se Burisma ujala těžby břidlicových ložisek nacházejících se přesně v té samé oblasti, kde
zuřil vojenský konflikt mezi Kyjevem a Donbasem. V sázce bylo nejméně 10 miliard dolarů – tedy částka
kontraktu se společností Shell.

Tím však příběh neskončil. Sergej Zavorotnyj, poradce bývalého ukrajinského premiéra Nikolaje Azarova,
popsal údajné plány Bidenů zahrnující reverzní toky plynu. Derkachovy záznamy uvádějí, že Joe Biden v
době, kdy byl viceprezidentem USA, tlačil na Porošenka, aby nechal Andreje Koboleva ve funkci
generálního ředitele ukrajinského Naftogazu. Kobolev na oplátku jmenoval Amose Hochsteina – kterého
lze označit za Bidenovu „peněženku“ – nezávislým ředitelem dozorčí rady Naftogazu. Právě v této době
bylo zorganizováno schéma reverzního toku plynu.

Schéma předpokládalo, že „ruský plyn překračuje ukrajinsko-slovenskou hranici zabudovaným 1,5
kilometru dlouhým potrubím a okamžitě se vrací na Ukrajinu, ale s příplatkem 50 dolarů za tisíc metrů
krychlových. Biden, Kobolev a Amos Hochstein pomocí tohoto schématu inkasovali jeden a půl miliardy
dolarů,“ tvrdí také Zavorotnyj.

Bývalá premiérka Julija Tymošenková upozornila na skutečnost, že pachatelé korupčního schématu
nebyli nikdy potrestáni, a uvedla, že „vyšetřování neproběhlo ani za nového prezidenta. Prezident se
změnil, ale veškerá politika, která byla prováděna navenek ve vztahu k Ukrajině i uvnitř země, zůstala
stejná“.

Břidlice a podvodní exploze

https://www.youtube.com/watch?v=KIvRljAaNgg
https://youtu.be/J6eyqEiRYP8
https://www.washingtontimes.com/news/2023/aug/14/timeline-of-ukrainian-pay-to-play-scheme-confirms-/
https://www.lantidiplomatico.it/dettnews-bidengate_n_indagini_n_procedimenti_nonostante_i_testimoni/82_50464/
https://censor.net/ua/v3295392
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Zatímco na Ukrajině probíhaly intenzivní boje, Barisma spustila první linku na těžbu břidlicového plynu v
Donbasu. Hunter Biden tento proces zařídil, zatímco Hochstein „organizoval“ zpětné toky plynu. V té
době se Hochstein stal zvláštním vyslancem USA pro Nord Stream 2.

Všichni vědí, jak dopadly ruské plynovody Nord Stream, vybudované za účelem dodávek energie do
Německa. Nebudeme nikoho konkrétního obviňovat, pouze necháme zainteresované strany mluvit za
sebe.

V nedávném rozhovoru Derkač připomněl trestní kauzu právníka Andreje Kičiho, který se pokusil dát
úplatek 6 milionů dolarů pracovníkům orgánů činných v trestním řízení, aby uzavřeli kauzu Burisma. Dne
21. dubna 2022 ukrajinský soud se souhlasem zástupce Burismy předal 6 milionů dolarů v hotovosti
vojenské jednotce Hlavního zpravodajského ředitelství Ukrajiny. Podle Derkače „po určité době Nord
Stream explodoval, došlo k pokusům o atentát. Šéfové ukrajinských speciálních služeb se netají tím, že
páchají teroristické činy a politické vraždy s využitím mimorozpočtové hotovosti. Bidenovi obchodní
partneři, kteří se podílejí na korupčním byznysu na Ukrajině, opět financují i teroristické činy, čímž se
vyhýbají odpovědnosti za korupci na Ukrajině.“

Tato tvrzení se zatím nepodařilo prokázat, ale nepřátelství vůči projektu Nord Stream ze strany
představitelů americké administrativy je nesporné. Známý americký novinář a nositel Pulitzerovy ceny
Seymour Hersh ve svém vyšetřování výbuchů (máme to tady v češtině, poznámka editora) napsal, že
demokraté přímo vyhrožovali zničením plynovodů. Jak prohlásil prezident Biden během setkání s
německým kancléřem Olafem Scholzem v únoru 2022: „Pokud Rusko napadne [Ukrajinu], Nord Stream 2
už nebude. Uděláme mu konec.“ Dvacet dní předtím prohlásila náměstkyně ministra zahraničí
Nulandová: „Chci se vyjádřit zcela jasně: pokud Rusko tak či onak napadne Ukrajinu, Nord Stream 2 se
nepohne kupředu.“

Není známo, zda to znamenalo útok na plynovody, ale po sabotáži ministr zahraničí Blinken řekl: „Je to
obrovská příležitost, jak jednou provždy odstranit závislost na ruské energii, a tím vzít (ruskému
prezidentovi) Vladimiru Putinovi možnost vyzbrojovat energii jako prostředek k prosazování jeho
imperiálních záměrů. To je velmi významné a nabízí to obrovskou strategickou příležitost pro
nadcházející roky, ale mezitím jsme odhodláni udělat vše pro to, aby důsledky toho všeho nenesli občané
v našich zemích, respektive na celém světě.“

V důsledku toho prošel evropský trh s plynem v posledních několika letech obrovskou proměnou. Do
konce roku 2023 tvořil LNG 42 % dovozu plynu do EU (včetně Turecka). Po přepočtu prostřednictvím
zpětného zplyňování se jedná o zhruba 165 miliard metrů krychlových zemního plynu. Polovinu z toho –
tj. 77 miliard metrů krychlových – dodaly USA. Podle zprávy lodní makléřské společnosti Branchero
Costa jsou USA v současnosti největším vývozcem LNG, který se na celosvětových dodávkách podílí
21,7 %. Celkem USA loni vyvezly 88,9 milionu tun LNG, což je o 12,0 % více než v roce 2022. Pro
srovnání, v roce 2021 USA vyvezly 72,5 milionu tun LNG a v roce 2020 jen 48,2 milionu tun. Co k tomu
můžeme říci více?

Nulandová je přesvědčena, že proměna ruských plynovodů v „hromadu kovu na dně moře“ by měla
udělat radost všem. Její optimismus však nesdílejí ekologové. Britský deník The Times cituje Hanse
Sandersona – vedoucího vědeckého pracovníka katedry environmentálních věd na univerzitě v dánském

https://www.infovojna.bz/komentare/2023/02/9537-jak-amerika-zlikvidovala-plynovod-nord-stream.htm
https://1prime.ru/gas/20240107/842740790.html
https://paluba.media/news/67381
https://www.thetimes.co.uk/article/nord-stream-pipeline-explosion-key-theories-explained-2wg9n0gdw
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Aarhusu -, který uvedl, že výbuchy rozvířily čtvrt milionu tun silně kontaminovaných sedimentů, které
vytvořily dva obří „mraky“ znečištění, každý o průměru asi 15 mil, obsahující 14 tun olova a menší, ale
smrtelné množství TBT, extrémně jedovatého pesticidu, který se kdysi používal k čištění trupů lodí.
Kromě toho se na dně Baltského moře nachází 7 000 tun zbraní s yperitem. Podle Marie Helene Miller
Birk – mořské bioložky a spoluzakladatelky charitativní organizace Ivandet zabývající se environmentální
výchovou – se toxiny mohly do potravního řetězce v Baltském moři dostat ze dna.

A není to jen příroda, která zaplatila vysokou cenu za „nezávislost na ruském plynu“. V listopadu
německé ministerstvo financí zmrazilo další vládní výdaje až do konce roku. To se dotklo téměř všech
rozpočtových prostředků, včetně financování opatření proti růstu cen energií a fondu pro stabilizaci
ekonomiky. Jak řekl německý ministr hospodářství a vicekancléř Robert Habeck v Bundestagu:
„Poskytujeme Ukrajině vojenskou a hospodářskou podporu, stejně jako evropským zemím, které Ukrajinu
nadále podporují. Proto utrácíme peníze – ty peníze už tady nejsou a musíme přiznat, že se nedostávají
do naší ekonomiky.“ Habeck připustil, že německá ekonomika ztratila kvůli odmítnutí ruského plynu
konkurenční výhodu a ceny energií v zemi vzrostly.

Autor: Olga Sukharevskaja - bývalá ukrajiná diplomatka

Zdroj: rt.com
 Preklad: zvedavec.news

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení
poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.)
Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

https://ren.tv/news/v-mire/1181826-v-germanii-zaiavili-o-nekhvatke-deneg-iz-za-podderzhki-ukrainy
https://www.rt.com/russia/591201-us-president-corruption-ukraine/
https://zvedavec.news/komentare/2024/01/9955-jak-je-joe-biden-spojovan-s-korupci-teroristickymi-utoky-a-politickymi-vrazdami-na-ukrajine.htm
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VIDEO: Profesor Staněk o policajnom štáte, cenzúre, dezinformáciách a o
jedinom správnom názore na udalosti, život a svet v totálne kontrolovanej
spoločnosti
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk sa vo svojom videu zverejnenom 24. januára
2024 na ZVTV zamýšľa nielen nad antiutopickou budúcnosťou dystopickej totalitnej spoločnosti,
ktorú sa globalisti stále usilujú nastoliť, ako aj nad otázkami technológií schopných kontrolovať
spoločnosť, kto a prečo by takú spoločnosť kontrolovať a komu takáto spoločnosť pod
technologickým dohľadom bude prospešná. 0

VIDEO: Danko oznámil svoju kandidatúru a pripravenosť stať sa hlavou
štátu. Zároveň šokoval vyhlásením, v ktorom vyzval premiéra Fica, aby
tiež kandidoval. Vylúčil taktiež akúkoľvek podporu pre Pellegriniho, ktorý
podľa neho koná alibisticky a zvolením za prezidenta dáva preč svoje ruky
od zodpovednosti za koaličné vládnutie
Podpredseda parlamentu a šéf SNS Andrej Danko na tlačovej besede zároveň apeloval na ráznu
zmenu rokovacieho poriadku Národnej rady SR. „Peter Pellegrini, žiaľ, nezvláda riadenie Národnej
rady SR a odmieta reformovať rokovací poriadok tak ako som to urobil ja v roku 2016," povedal
Danko. 13

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-o-policajnom-state-cenzure-dezinformaciach-a-o-jedinom-spravnom-nazore-na-udalosti-zivot-a-svet-v-totalne-kontrolovanej-spolocnosti
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-o-policajnom-state-cenzure-dezinformaciach-a-o-jedinom-spravnom-nazore-na-udalosti-zivot-a-svet-v-totalne-kontrolovanej-spolocnosti#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-danko-oznamil-svoju-kandidaturu-a-pripravenost-stat-sa-hlavou-statu
https://www.infovojna.bz/article/video-danko-oznamil-svoju-kandidaturu-a-pripravenost-stat-sa-hlavou-statu#mdsqs
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VIDEO: Robert F. Kennedy Jr. o tom, kto skutočne z vojny na Ukrajine
profituje
Nezávislý kandidát na amerického prezidenta Robert F. Kennedy mladší vysvetľuje pozadie
mocenskej hry, ktorá sa skrýva za vojnou na Ukrajine. Len málokto chápe, aká veľká finančná a
mocenská príležitosť znamená vojna na Ukrajine pre veľké nadnárodné korporácie. Nejde len o
zbrane a zákazky na povojnovú rekonštrukciu. Rozsiahla ukrajinská poľnohospodárska pôda -
jedna z najúrodnejších na svete - je k dispozícii a giga korporáciou BlackRock stojí v prvej línii v
úsilí ukoristiť si ju. 1

VIDEO: Ministerka kultúry Šimkovičová a poslanec Kotlár o zákernom a
cielenom rozdeľovaní spoločnosti progresívno-liberálnymi politikmi
snažiacich sa prevrátiť svet, ľudské hodnoty a kultúru naruby,
protivládnych protestoch za Korčoka a snahách prinavrátiť rezortu kultúre
pronárodné a verejnoprávne poslanie v záujme všetkých občanov
Slovenska
Ministerka kultúry SR Martina Šimkovičová (SNS) a poslanec za SNS MUDr. Peter Kotlár
komentovali dňa 28. januára 2024 vo svojom podcaste aktuálnu spoločensko-politickú situáciu na
Slovensku za uplynulý týždeň, ale aj svoju prácu vo vláde a parlamente. 6

https://www.infovojna.bz/article/video-robert-f-kennedy-jr-o-tom-kto-skutocne-z-vojny-na-ukrajine-profituje
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-f-kennedy-jr-o-tom-kto-skutocne-z-vojny-na-ukrajine-profituje#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-simkovicova-kotlar-podcast-28-januar-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-simkovicova-kotlar-podcast-28-januar-2024#mdsqs
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VIDEO: Guvernér Texasu Greg Abbott hovorí o vyslaní Národnej gardy na
obranu jeho štátu pred migantmi a pripravenosti ísť do vážneho konfliktu
s Bidenovou administratívou vo Washingtone
Najvyšší súd Spojených štátov 22. januára 2024 potvrdil, že federálne pohraničné hliadky môžu
pokračovať v odstraňovaní žiletkového plota, ktorý štát Texas nainštaloval pozdĺž úseku americko-
mexickej hranice. Ide o územie, kde eskaluje spor o spôsobe implementácie imigračných zákonov,
ktorý vedie štát Texas s federálnymi úradmi. Guvernér štátu Texas Greg Abbott sa odmietol tomuto
rozhodnutiu podriadiť a v rozhovore s Tuckerom Carlsonom priblížil aktuálnu situáciu. Dianie
komentoval aj texaský generálny prokurátor Ken Paxton. 4

VIDEO: Michelko v ostrej debate s Cigánikovou o presadzovaní národno-
štátnych záujmov ministerkou kultúry Šimkovičovou prenasledovanej za
svoje pronárodné kroky progresívno-liberálnymi extrémistami, o
doterajšom preferovaní menšiny nad väčšinou, uprednostňovaní
zvrátenej LGBT agendy na úkor zveľaďovania kultúry, o rušení Lipšicovej
prokuratúry a novelizácii trestného kódexu
Predseda Výboru NR SR pre kultúru a médiá Roman Michelko (SNS) debatoval s poslankyňou
Janou Bittó Cigánikovou (SaS) na aktuálne témy týkajúce sa domácej politiky. 7

https://www.infovojna.bz/article/video-guverner-texasu-greg-abbott-hovori-o-vyslani-narodnej-gardy-na-obranu-jeho-statu-pred-migantmi
https://www.infovojna.bz/article/video-guverner-texasu-greg-abbott-hovori-o-vyslani-narodnej-gardy-na-obranu-jeho-statu-pred-migantmi#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-v-ostrej-debate-s-ciganikovou-startitup
https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-v-ostrej-debate-s-ciganikovou-startitup#mdsqs
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VIDEO: Žiadna prokuratúra ani žiaden súd nemá také postavenie ako Úrad
špeciálnej prokuratúry, ktorý kontroluje sám seba. Zo systémového
hľadiska vôbec nebude chýbať, tvrdí sudkyňa Kosová
Členka Súdnej rady SR a sudkyňa Krajského súdu v Bratislave Marcela Kosová v rozhovore s
redaktorkou Ankou Žitnou debatovala na tému rušenie Lipšicovho úradu. Podľa nej je v debate na
tému ÚŠP veľmi veľa politiky a hystéri 0

Iskrička od Kisku Marcinková slúži západným mocnostiam bez akejkoľvek
fantázie. Ráno si pozrie memečka Zomri a z toho si vytvorí svetonázor. So
Sulíkom bola aspoň sranda - rožky, excely, Dubaje. Pánabeka, komentuje
Blaha vystúpenie poslankyne SaS v televíznej debate s Kaliňákom
Robo Kaliňák vyškolil saskársku iskričku ako majster učňa. S noblesou. Až mi jej bolo ľúto,
skonštatoval podpredseda parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) keď si pozrel diskusiu O 5 minút
12 v RTVS, kde opozičná poslankyňa Vladimíra Marcinková (SaS) debatovala s ministrom obrany
SR Robertom Kaliňákom. 8

Štyri strápnenia poslankyne SaS Marcinkovej alebo ako Chmelár takmer
spadol z gauča počas sledovania debaty v RTVS
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár vo svojom článku
komentoval vystúpenie opozičnej poslankyne Vladimíry Marcinkovej (SaS) v nedeľnej diskusnej
relácii RTVS O 5 minút 12, kde debatovala s ministrom obrany Robertom Kaliňákom (Smer-SSD). 6

https://www.infovojna.bz/article/video-ziadna-prokuratura-ani-ziaden-sud-nema-take-postavenie-ako-usp
https://www.infovojna.bz/article/video-ziadna-prokuratura-ani-ziaden-sud-nema-take-postavenie-ako-usp#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/iskricka-od-kisku-marcinkova-sluzi-zapadnym-mocnostiam-bez-akejkolvek-fantazie
https://www.infovojna.bz/article/iskricka-od-kisku-marcinkova-sluzi-zapadnym-mocnostiam-bez-akejkolvek-fantazie#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/styri-strapnenia-poslankyne-sas-marcinkovej-alebo-ako-chmelar-takmer-spadol-z-gauca-pocas-sledovania-debaty-v-rtvs
https://www.infovojna.bz/article/styri-strapnenia-poslankyne-sas-marcinkovej-alebo-ako-chmelar-takmer-spadol-z-gauca-pocas-sledovania-debaty-v-rtvs#mdsqs
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VIDEO: „Válka na Ukrajině nemá vojenské řešení Rusko nelze donutit
silou. Přestaňte číst lži Deníku N, SME a portálu Aktuality a nastudujte si
realitu o tom, co se na Ukrajině dělo po roce 2014,“ uvedl Kaliňák v debatě
s Marcinkovou. Ministr obrany potvrdil, že německý kancléř Scholz se na
setkání s premiérem Ficem dozvěděl pravdu o tom, jak Matovičova,
Hegerova a Ódorova partička společně s Lipšicem & spol. zneužívala
trestního práva: "Nechtěl tomu věřit a zeptal si zprávu o tom, co za
uplynulé období vše napáchali"
Místopředseda vlády a ministr obrany Robert Kaliňák (Směr-SSD) debatoval v nedělním diskusním
pořadu RTVS O 5 minut 12 s místopředsedkyní Výboru Národní rady SR pro evropské záležitosti
Vladimírou Marcinkovou (SaS) o aktuálních tématech v domácí i zahraniční politice. 7

VIDEO: Michael Kocáb se na sorosovském festivalu politické písně
Pohoda v Kyjevě ze své fanatické rusofobie načisto pomátl. Český
hudebník prohlásil, že slovenský premiér Robert Fico dělá z hudebníků a
diváků terč pro ruské rakety, když se v médiích vyjadřuje, kde se koncert
koná. Kocáb ještě k tomu přidal šílené konspirační teorie o kolaboraci
našeho předsedy vlády s ruským prezidentem Vladimirem Putinem a
obvinil předsedu Směru z páchání vlastizrady
Tento víkend se v kyjevském klubu Atlas uskutečnil koncert slovenských kapel s názvem "Pohoda
loves Ukraine", který je speciální edicí progresivně-liberálního festivalu politické písně Pohoda,
pořádaného vždy začátkem léta Michalem Kaščákem. Zlatým hřebíkem této akce byl český
hudební skladatel, zpěvák, lídr skupiny Pražský výběr a bývalý český ministr pro lidská práva a
národnostní menšiny Michael Kocáb jako emisář Pražské kavárny a liberální fronty hlavního města
České republiky. 18

https://www.infovojna.bz/article/video-robert-kalinak-vladimira-marcinkova-rtvs-januar-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-kalinak-vladimira-marcinkova-rtvs-januar-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-michael-kocab-sa-na-sorosovskom-festivale-politickej-piesne-pohoda-v-kyjeve-zo-svojej-fanatickej-rusofobie-nacisto-pomiatol
https://www.infovojna.bz/article/video-michael-kocab-sa-na-sorosovskom-festivale-politickej-piesne-pohoda-v-kyjeve-zo-svojej-fanatickej-rusofobie-nacisto-pomiatol#mdsqs
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VIDEO: Zoro Kollár o protivládních protestech, které mají za cíl udělat z
prezidentského kandidáta Korčoka hrdinu & ochránce demokracie a
dostat ho v dubnu do Grasalkovičova paláce, ale také o tom, jak měl tento
progresivně-liberální „demokrat“ za komunismu spolupracovat s
komunistickou StB , udávat své spoluobčany a nyní se soudruhy jeho
krevní skupiny opět ohrožuje na Slovensku svobodu, demokracii a
pronásleduje lidi s jinými názory
Podnikatel a advokát Zoroslav Kollár, známý také pod přezdívkou Zoro Pomstitel, se rozhodl další
sérii videí věnovat kariérnímu vlastizrádci a sluhovi cizích zájmů, bývalému šéfovi slovenské
diplomacie a prezidentskému kandidátovi Ivanu Korčokovi, ale hlavně všem občanům skupiny
Slovenska, která v naší vlasti může nastolit systém duhové totality a zlikvidovat slovenskou kulturu,
tradice a duchovno. 18

Obchod
 

IV nástěnný kalendář 2024

Podporujete rozhodnutí ministryně kultury Martiny Šimkovičové? 
Hlasujte zde.

https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-pozdrav-ivanovikorcokovi-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-pozdrav-ivanovikorcokovi-1-cast#mdsqs
https://obchod.infovojna.bz/produkt/iv-nastenny-kalendar-2024
https://www.fmedia.top/poll_category/3/poll/97/
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Průzkum: Nový Čas, Expres a Markíza jsou stále nejpopulárnější média na Slovensku
https://strategie.hnonline.sk29.01.2024
PRŮZKUM: Volby by v lednu vyhrál Směr, následovaly by PS a Hlas. SNS by se do parlamentu
nedostala https://www.topky.sk29.01.2024
VIDEO: Danny Kollar o hoaxu pana Korčoka / analýza reakce https://www.youtube.com29.01.2024
Andrej Danko se vyrovnal s hlavním městem, zaplatil pokutu za zdemolovaný semafor v
bratislavské Dúbravce https://www.interez.sk29.01.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
https://strategie.hnonline.sk/news/media/96128374-prieskum-novy-cas-expres-markiza-a-tv-max-su-stale-najpopularnejsie-slovenske-media
https://www.topky.sk/cl/10/2673353/PRIESKUM-Poriadny-sok-pre-jednu-z-parlamentnych-stran--Dnes-by-sa-uz-do-Narodnej-rady-nedostala
https://www.youtube.com/watch?v=RwNp5CZHyqM
https://www.interez.sk/andrej-danko-sa-vyrovnal-s-hlavnym-mestom-zaplatil-pokutu-takuto-sumu-uhradil-za-zdemolovany-semafor/
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Dcera Borise Kollára randí s indickým miliardářem. Bydlí v domě se 70 sluhy, kuchaři a soukromým
wellnessem https://refresher.sk29.01.2024
Trefená husa zagágala: Korček reaguje na Zoroslava Kollára o jeho stycích se STB a špinil na
Gustava Husáka https://veci-verejne.sk29.01.2024
Šéf polských bezpečnostních služeb žádá urychlené zrušení protikorupčního úřadu
https://bleskovky.zoznam.sk29.01.2024
NAKA zadržela v rámci akce s názvem Meskáč šest městských policistů
https://www.trend.sk29.01.2024
Odkaz dne obětí holocaustu https://akw.sk29.01.2024
Skupina Elán zahraje své hity poprvé se symfonickým orchestrem https://kultura.pravda.sk29.01.2024
Čaputová odcestuje na státní návštěvu Kanady a pracovní cestu do USA
https://www.teraz.sk29.01.2024
Pan X měl na cestu cestu do Kanady 32 dní. Co se dělo na Slovensku? https://blog.sme.sk29.01.2024
EU je připravena sabotovat maďarskou ekonomiku kvůli Ukrajině – FT https://www.rt.com29.01.2024
Ve Vídni objevili téměř sto let pohřešovaný Klimtův obraz https://kultura.sme.sk29.01.2024
Úspěšná paralympionička Saška Rexová promlouvá dětem: I já jsem zažila šikanu!
https://www1.pluska.sk28.01.2024
Podpisy potřebné pro prezidentskou kandidaturu předal i Štefan Harabin
https://spravy.rtvs.sk27.01.2024
Silný vítr řádí v Bratislavě: Létal stavební materiál, popelnice i přenosné toalety. Poškozeno bylo
více aut https://www.interez.sk27.01.2024
Ve věku 98 let zemřel salesián kněz a historik don Milan S. Ďurica https://www.tkkbs.sk27.01.2024
Slovák si ze známého obchodu koupil iPhone, ale přišly mu jen čokolády. Prodejce netuší, kde se
stala chyba https://tvnoviny.sk26.01.2024
Petice na podporu ministryně kultury Slovenské republiky Mgr. PaedDr. Martiny Šimkovičové
https://www.peticie.com26.01.2024
Prezidentka jmenovala Dušana Keketiho ministrem cestovního ruchu a sportu
https://openiazoch.zoznam.sk26.01.2024
VIDEO: Profesorka Sheppardová pro britskou veřejnoprávní televizi: "Na srdeční zástavu dnes
umírá 20 mladých lidí týdně" https://cz24.news26.01.2024
Harabin se dotahuje v průzkumech na Korčoka a Pellegriniho https://www.topky.sk26.01.2024
Šimkovičová obnovila kulturní spolupráci s Ruskem a Běloruskem v době, kdy oni ve válce ničí
životy nejen umělců na Ukrajině, ale také jejich divadla a památky," kritizuje ministryni herečka DAB
v Nitře Eva Pavlíková. https://domov.sme.sk25.01.2024
Andrej Danko může kandidovat za prezidenta. Odevzdal již 20 tisíc podpisů
https://news.refresher.sk25.01.2024

https://refresher.sk/153185-Dcera-Borisa-Kollara-randi-s-indickym-miliardarom-Byva-v-dome-so-70-sluhami-kucharmi-a-sukromnym-wellnessom
https://veci-verejne.sk/trafena-hus-zagagala-korcok-reaguje-na-zoroslava-kollara-o-jeho-stykoch-s-stb/
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2673137/Sef-bezpecnosti-ziada-urychlene-zrusenie-protikorupcneho-uradu
https://www.trend.sk/spravy/naka-zadrzala-ramci-akcie-nazvom-meskac-sest-obvinenych-osob
https://akw.sk/odkaz-dna-obeti-holokaustu/
https://kultura.pravda.sk/hudba/clanok/697462-to-tu-este-nebolo-elan-zahra-svoje-hity-prvykrat-so-symfonickym-orchestrom/
https://www.teraz.sk/slovensko/zcaputova-odcestuje-na-statnu-nav/770572-clanok.html
https://blog.sme.sk/juliamikolasikova/politika/pan-x-mal-na-cestu-cestu-do-kanady-32-dni-co-sa-dialo-na-slovensku
https://www.rt.com/news/591436-eu-sabotage-hungary-economy/
https://kultura.sme.sk/c/23274992/vo-viedni-objavili-takmer-sto-rokov-rokov-nezvestny-klimtov-obraz.html
https://www1.pluska.sk/regiony/uspesna-paralympionicka-saska-rexova-prihovara-detom-aj-ja-som-zazila-sikanu
https://spravy.rtvs.sk/2024/01/podpisy-potrebne-na-prezidentsku-kandidaturu-odovzdal-aj-stefan-harabin/
https://www.interez.sk/silny-vietor-vycina-v-bratislave-lietal-stavebny-material-smetne-kose-aj-prenosne-toalety-poskodenych-bolo-viacero-aut/
https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20240126003
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/877490-slovak-si-zo-znameho-obchodu-kupil-iphone-no-prisli-mu-len-cokolady-predajca-netusi-kde-sa-stala-chyba
https://www.peticie.com/som_za_podporu_ministerky_kultury_mgr_paeddr_martinu_imkoviovu_a_jej_zotrvanie_vo_funkcii
https://openiazoch.zoznam.sk/doprava/prezidentka-vymenovala-dusana-keketiho-za-ministra-cestovneho-ruchu-a-sportu/
https://cz24.news/video-profesorka-sheppardova-pre-britsku-verejnopravnu-televiziu-na-zastavu-srdca-dnes-zomiera-20-mladych-ludi-tyzdenne/
https://www.topky.sk/cl/10/2670491/Prve-prekvapenie-predvolebnych-prieskumov--Tento-kandidat-sa-dotahuje-na-hlavnych-favoritov--Odkaz-politologa
https://domov.sme.sk/c/23272389/herecka-eva-pavlikova-husakov-prejav-o-kulture-pripomina-myslenie-niektorych-clenov-vlady.html
https://news.refresher.sk/152998-Andrej-Danko-moze-kandidovat-za-prezidenta-Odovzdal-uz-20-tisic-podpisov

